11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.11.2004 13:00:38

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 24.11.2004 21:01:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/6432/answer/6433




YBaxkaemas Hatanbsi! B HEKOTOPHIX ClTydasx IIPH IUCTHATE MOXKeT HabmogaThcs mofobHas KapTuHa
(oTCyTCTBUE TIOBBHILIEHHON TeMIIEpaTypkrl, 6011, y4alleHHOe MOYeNCITyCKaHue, HOpMaJbHbIe
a”anuabl). [ yTOYHEeHUs AuarHo3a coenaiTte Y3U (mo4yek, MOYEBOTO MY3bIPS C ONpPeaeeHueM
KOJIMYeCTBa OCTaTOUYHOM Mo4M), aHanu3 Mo4u o Heuunopenko. CoobuuTe MHe pe3yNbTaThl, Oyay
papx momoub Oosee mompo6HO. 2Ky Barero coo0imeHus!



